


Рында — Lurkmore

Рында — судовой колокол.

Упоминается в тексте, написанном 1 августа 2010 года двухнедельным ЖЖ-юзером  **Александром Почковым**¹⁹⁶³, в котором он обозначил **просирание всех полимеров** как основную причину **пожаров**. Среди прочего жаловался на то, что после объявления **демократии** забрали из его дачного поселка рынду, в которую жители били при пожарах.



Рында

Сам пост



 top_lap

August 1st, 20:49 

Знаете, почему горим?

Потому что пиздец.

Объясню. У меня дача в деревне, 153 км от Москвы, Тверская область. Деревня это такое место, где все живут нос к носу у многих общие заборы, а у некоторых как у меня с соседом например, забора нет вообще и по сути он мне на хуй не нужен мне от него скрывать нечего, а поскольку он местный житель, то присматривает за домом, когда меня нет и косит траву на моем участке, что хорошо для его коровы и не плохо для меня, потому что участок быстро зарастает. Ну так о чем это я, а вот про пожары. В деревне при мудаках коммунистах, которых все ругают было три пожарных пруда, висела рында, в которую били если начинался пожар и о чудо была пожарная машина, одна на три деревни правда, но была. И вот пришли господа демократы и начался пиздец, первое что сделали - это засыпали пруды и продали эти места под застройку, пожарную машину тоже куда то дели, наверно инопланетяне спиздили, а рынду заменили на телефон (модернизация блядь), только он ни хуя не работает, потому что забыли подключить. Остался пожарник правда у него ничего нет кроме шлема и робы, которые остались еще от всех тех же плохих коммунистов. Вот как он работает: лет 15 назад начался пожар в соседней деревне, они оперативно прислали гонца к нам, и мы побежали тушить, наш пожарник оделся по форме, взял два ведра, наполнил водой (этот момент для меня до сих пор загадка) сел на лесипед и поехал тушить вместе с нами, и смех и грех в общем. Кто-то вызвал пожарных, но приехали они в конечном итоге через 5 часов, потому что ехали из Твери. Тушили всем, что было под руками, песком, водой и плевками один дом не спасли, но остальные отстояли кое-как.

У меня вопрос. Куда уходят наши деньги? Почему мы с каждым годом все дальше и дальше скатываемся к первобытному строю общества? На хуй нам какой то инновационный центр в Сколково, если у нас пожарных машин элементарных нет. Почему раньше были такие люди как лесники, которые предупреждали возгорание и оперативно доносили информацию до пожарных, тем самым не допуская огонь до населенных пунктов. Я не хочу телефон в деревне, я хочу пожарные пруды и мою рынду обратно, верните мне блядь рынду и выкопайте мне пруд, я сам за ним следить буду и наполнять, если администрации района впадлу этим заниматься, просто выдайте мне место.

Поймите, господа чиновники, ваши конгениальные идеи нахуй в России не нужны, до вас все уже придумали умные русские мужики и не надо изобретать велосипед, потому что он давно изобретен и эксплуатировался нормально, пока вы не залезли своими рылами в наш калашный ряд.

Освободите меня от налогов или просто уберите отчисления в пенсионный фонд, я все равно не доживу до пенсии по такой жизни, а на эти деньги куплю пожарную машину на три деревни и буду спать спокойно, зная, что ее уже никто не отберет ее у моего народа, моих соседей сельчан, потому что она сука будет наша и мы за нее убьем, если нужно будет. Если вам, господам чиновникам и депутатам, похуй на нас, то нам не похуй на себя и на своих соседей, уберите ваши сраные законы, дайте нам жить как мы хотим, а хотим мы жить счастливо и хорошо. Мы не надеемся на вас, мы все понимаем, у вас принцип жизни: все вокруг вам должны, но вы ошибаетесь, должны вы нам и должны очень много, поверьте.

Верните мне блядь мою рынду, суки, и заберите свой телефон нахуй. Прошу поддержать моё обращение к властям Калязинского района Тверской области, заранее спасибо.

— <http://top-lap.livejournal.com/1963.html>

Ответ Путина

Редактор [Йеху Москвы](#) Алексей Венедиктов заметил данный [высер](#) и [переслал его Путину](#). И, что удивительно, последний не побрезговал [дать ответ](#).

<https://www.youtube.com/watch?v=RMRky1Wy6Us>
Рында — Noise FM

Уважаемый пользователь,


Сегодня в конце рабочего дня, вдыхая, как и все москвичи, дым горящих подмосковных лесов, с большим интересом и удовольствием ознакомился с Вашей оценкой ситуации, которая сложилась в центральной России с лесными пожарами. Справедливости ради, надо отметить, что таких высоких температур в России на протяжении 140 лет, а значит, и при коммунистах, не было. И это хотя бы отчасти оправдывает власть, которая, безусловно, несет ответственность за борьбу со стихийными бедствиями, но которая впервые столкнулась с такими масштабами и таким размахом стихии. Однако в целом с Вашими замечаниями согласен. Вы, конечно, удивительно откровенный и прямой человек. Просто молодец. И Вы, безусловно, одаренный литератор. Если бы зарабатывали писательским трудом, могли бы жить, как и любимый писатель В.И. Ленина - А.М. Горький - на Капри. Однако и там Вы не могли бы чувствовать себя в безопасности. Поскольку и в Европе, и в США сталкиваются с такими же по масштабу природными катаклизмами. Достаточно вспомнить о том, как горели леса во многих странах Европы в прошлом и позапрошлом году. Несмотря на все проблемы и трудности, надеюсь, до пенсии мы с Вами все-таки дотянем. Все необходимые денежные средства на преодоление последствий стихийного бедствия и решение других неотложных проблем уже направлены из федерального бюджета на счета пострадавших субъектов Российской Федерации. При наличии Вашего адреса рынду получите у губернатора незамедлительно. Искренне Ваш, В.Путин.

— <http://www.echo.msk.ru/doc/700728-echo.html>

Гениальный ответ дипломата, надо заметить: игнорировать главный посыл «Если от государства нет толка, то к чёрту его! Дайте мне власть и освободите от налогов, я сам все сделаю».

Продолжение

Во время пятнадцати минут славы к блоггеру [заглянули](#) две [журналистки](#) из «[Комсомольской правды](#)».

Утром 6-го августа 2010 блогик [внезапно](#) то ли самоудалился, то ли был удален [СУПом](#). Позже реинкарнировался как  [top-laps](#), затем окончательно вернулся под старым ником.

На Рождество (25 декабря 2010) к Почкову [пришел](#) Санта-Клаус и конфисковал флешки и жесткие диски, а журнал, в котором он поведал миру о рынде, был удалён. Видимо, это связано с тем, что в письме ему он попросил повесить Крабе на новогоднюю елку. На сегодняшний день журнал восстановлен.



Рында на фоне [маточных кораблей](#) класса «весна-осень»

Галерея



Не все знают о рынде.



ИЧСХ, так и
вышло!

Ещё

Рында — специальный оруженосец в белой шубе, который стоит за царём и держит топорик. Например, рындой был [Фёдор Алексеевич Басманов](#).

Ссылки

- [Пост](#);
- [«Эхо Москвы» пересылает обращение к Путину](#);
- [Ответ Путина](#);
- [Подробности истории](#).



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
 AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
 Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyuan
 Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
 Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
 Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААААА Аббатус
 Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч Акунин
 Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный Андрей Кураев
 Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет Белликум
 Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска Бокс по переписке
 Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин Вежливые люди
 Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
 Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
 Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
 Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
 Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко

вт:Рында Путина